

发布 | FA BU

10家在皖外企  
被列入经营“异常名单”

7月17日,记者从安徽省工商局获悉,安徽省工商局依法对未年报的市场主体作出列入经营异常名录(标注异常经营状态)的决定并予以公示。被列入经营异常名单的企业分别为:铜陵市宝芝林医药销售有限公司、亚微信息技术(安徽)有限公司、国际机遇(安徽)融资担保有限公司、安徽中杰农业科技有限公司、安徽宏阳食品有限公司、安徽有利服饰实业有限公司、安徽汇力生物能源有限公司、安徽钰诚融资租赁有限公司、合肥特威讯贸易有限公司、华纳国际(铜陵)电子材料有限公司。

根据《企业信息公示暂行条例》第十七条第一款和《企业经营异常名录管理暂行办法》第六条规定,该局决定将铜陵市宝芝林医药销售有限公司等10家外商投资企业列入经营异常名单。企业一旦被列入经营异常名单,就意味着工商部门在守合同重信用企业公示和驰名商标、著名商标、知名商标申报、认定以及出具信用证明等方面予以限制。

■ 记者 王玮伟

说事 | SHUO SHI

8岁女孩溺亡游泳池

7月16日19时30分许,合肥市政务区某小学二年级学生李某某,在奥体中心游泳馆跟着教练学习游泳期间不幸溺水,发现后随即被送往安医二附院抢救。17日凌晨,该女童经抢救无效死亡。目前,合肥奥体中心游泳馆仍然正常对外营业,辖区警方已经介入调查此事。

■ 本报记者

数说 | SHU SHUO

我省上半年进出口总值同比增33.4%

记者从合肥海关获悉,我省上半年交出亮丽外贸成绩单——进出口增速快于全国13.8个百分点。

海关数据显示,上半年,我省进出口总值1688.1亿元,比去年同期增长33.4%。其中,出口976.7亿元,增长23.2%;进口711.4亿元,增长50.3%。6月当月,进出口增长56.2%,出口增长42.2%,进口增长79.4%,均创今年以来月度新高。

■ 安轩

关注 | GUAN ZHU

我省开展餐饮服务单位食用油专项整治

记者昨日获悉,日前,安徽省食药监局印发的通知披露,决定从7月中旬至10月中旬,在全省范围内开展为期三个月的餐饮服务单位食用油专项检查,严厉打击违法回收使用废弃油脂犯罪行为,坚决扼制“地沟油”回流到餐桌,确保公众饮食安全。

■ 石跃新 记者 王玮伟



图说  
TU SHUO

昨日,在合肥市蜀山区史河路天星药业两侧围墙上,五里墩街道打造的国学家训文化墙吸引过往市民观看。据了解,近期,该街道累计投入60余万元,在23个老旧小区设置了51个公益宣传栏,在长岗游园、史河路和西一环等地设置了多种形式的精品公益广告。

■ 陈三虎 徐静 记者 沈娟娟 文/图

我省2017年退休人员基本养老金调整方案揭晓  
人均基本养老金月增143元

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省人社厅获悉,自2017年1月1日起,对我省2016年12月31日前已办理退休手续的退休人员增加基本养老金。

今年我省总体调整水平达到我省企业和机关事业单位全部退休人员2016年月人均基本养老金水平的6%,人均月增加143元。不过,上述幅度是我省今年的总体调整幅度,并不是每个退休人员都按照该幅度增加基本养老金,由于具体情况不同,每个退休人员增加的基本养老金水平有所不同。

今年是我省连续第13年调整企业退休人员基本养老金,也是机关事业单位养老保险制度改革后,企业和机关事业单位退休人员第2次同步按基本养老金调整办法调整待遇。我省在去年实现企业和机关事业单位调整对象、调整时间、调整方法、定额调整标准和高龄倾斜人员档次划分一致的基础上,今年又实现了挂钩调整政策的统一,进一步体现了养老保险制度并轨的精神。

我省今年增加的基本养老金包括定额调整、挂钩调整和倾斜调整三部分。

定额调整主要体现公平,企业和机关事业单位退

休人员每人每月都增加40元。挂钩调整主要体现激励,与本人养老保险缴费年限(含视同缴费年限,即连续工龄)和本人2016年底养老金水平双挂钩,缴费年限每满1年,每人每月增加2元;每人每月增加本人基本养老金水平的1.5%。倾斜调整主要体现对退休早、养老金水平偏低的高龄退休人员的统筹照顾,对2016年12月31日年满70~74周岁、75~79周岁、80~84周岁、85周岁及以上的企业退休人员,每人每月分别增加140元、180元、260元和330元(自2006年以来调整基本养老金时如已经享受过高龄倾斜,但达不到此标准的,本次不是直接按此标准增加,而是分别补齐到此标准);对上述年龄段的机关事业单位退休人员每人每月分别增加60元、90元、140元和180元(2016年调整基本养老金时已经享受过高龄倾斜,但达不到此标准的,本次不是直接按此标准增加,而是分别补齐到此标准)。今后我省将逐步统一机关事业单位和企业倾斜调整标准,以实现两类人群调整基本养老金政策的完全一致。

目前,各级人力资源社会保障部门、财政部门和相关单位正在抓紧核对信息,调度落实资金,畅通发放渠道,尽快将增加的基本养老金发放到位。

服务 | FU WU

途经合肥南站 可以叫外卖送车上了

吃不惯列车上的盒饭?合肥南站的肯德基、永和可以送外卖到车上来!错过了合肥南站?那就点南京南站的外卖好了。7月17日起,乘坐G、D字头的动车组列车出行的旅客,可以通过12306网站、手机APP等方式预订,既可以订所乘列车餐车供应的餐食,也可预订沿途送餐站供应的社会品牌餐食。此次试点的送餐站共27个,主要是上海、天津、广州、南京、杭州、合肥、西安、沈阳、长春、武汉、济南、福州、厦门、长沙、成都、重庆、兰州等省会及计划单列市所在地高铁客运站,旅客订餐成功后,铁路站车服务人员会把餐食送到订餐旅客指定的车厢和席位。

■ 记者 祝亮

生活 | SHENG HUO

我省各市天地图今年全体上线

想看安徽各个市的“高清大图”?你只需轻点鼠标,坐在家中就可尽览各地的山川河流、街巷楼宇。各地有什么好吃的、好玩的,通过这张数字地图,你可以轻松找到答案。昨日,记者从省国土资源厅获悉,该厅已经下发通知,要求今年力争天地图所有市级节点全面上线,通过地理信息公共服务平台向社会提供地理信息公共服务,实现地理信息数据开放共享。如何使用和登录?在电脑上输入“天地图安徽”,进入后点击“地市直通”按钮,16个城市一目了然,点击城市名就可以直接进入地市的天地图。

■ 记者 任金如

驾临东山 2017款凯翼X3如意而来  
试驾2017款凯翼X3 感受东山的“天堂”魅力

近日,“2017款凯翼X3山水人文试驾之旅”正式通过行程近百公里的环山路、城市柏油路、起伏水泥路段等多种路况,带领大家拥抱蓝天,享受自然,在秀美的山水之间体验它“表·里如意”的产品魅力。

此次升级上市2017款凯翼X3,在原版车型基础上进行了7大增配77项升级,致力于深挖智能科技,全系共计9款车型,售价为6.66万~9.69万元,上市短短三个月,便赢得广大智能爱好者的追捧。作为凯翼旗下首款SUV车型,凯翼X3曾以运动、大气的外观受到消费者的喜爱,2017款凯翼

X3总体外观与老款车型基本保持一致,依然运用了很多彰显运动和活力的元素。如动感双腰线、外挂式备胎、红色制动卡钳等。品牌LOGO也由中间变为了右下方,配以家族式的“鹰翼”前脸,提升了整体车头质感。

作为奇瑞集团旗下品牌的主力产品,凯翼X3自2016年6月上市以来,凭借着

强大的基因优势,销量一直稳步增长,1~6月凯翼全系累计销量达到28640辆,同比增长124%。同时,现在购买凯翼X3,恰逢其推出“任意品牌车型换购凯翼车型最高补贴6000元”的优惠政策,即日起至8月31日,只要您到凯翼汽车经销商,无论您驾驶任意品牌的车型,到店置换凯翼X3、V3车

型,即可享受置换评估原车增值6000元的补贴,这对于广大想要换新车的车主而言,可谓福音。

此外,凯翼品牌的“三周年钜惠万元礼活动”仍在继续,活动期间到店用户,享受扫码领取微信红包,并且参加试驾的客户还有机会赢得4999元的购车基金等多重豪礼。此次凯翼全系车型增加了“安心贷”金融普惠服务,此项政策为消费者提供了车价、保险与购置税总额合并贷款的政策,极大地缓解了年轻人的购车资金压力(详情请咨询当地经销商)。